Test znalostí Ekonomika

Obchodní společnosti

1. Obchodní společnosti jsou dle zákona:

a) Právnické osoby

b) Fyzické osoby

c) Občanská sdružení

2. Obchodní kapitálové společnosti může založit. Vyber, co se nehodí:

a) 2 a více zakladatelů
b) Jediný zakladatel
c) Jeden, nebo více zakladatel
3. Obchodní společnosti dělíme na. Vyber dvě správné odpovědi:

a) Akciové

b) Kapitálové

c) Osobní

4. Zahájení podnikání obchodních společností zahrnuje několik fází. Vyber nejlepší odpověď:
a) Jednání valné hromady a registrace společnosti v obchodním rejstříku
b) Založení společnosti a vznik obchodní společnosti

c) Zpracování podnikatelského záměru a zajištění základního kapitálu

5. V případě, že podnik zakládá jediný zakladatel, pak zakladatelský dokument nazýváme:

a) Společenská smlouva

b) Právnická smlouva 
c) Zakladatelská listina
6. Obchodní společnost vzniká:

a) Dnem zápisu obchodní společnosti do obchodního rejstříku

b) Dnem zápisu společnosti do živnostenského rejstříku

c) Dnem zápisu do rejstříku obchodního soudu
7. Minimální vklad společníka v s.r.o. je::

a) 1 Kč

b) 1000 Kč

c) 100 000 Kč

8. S.R.O. tvoří následující orgány. Který z nich je nepovinný?

a) Valná hromada

b) Statutární orgán – jednatele

c) Dozorčí rada
9. Kolik jednatelů řídí s.r.o.:

a) Jeden (generální ředitel)

b) 2 a více

c) O počtu rozhoduje valná hromada společnosti

10. Akciová společnost může být založena jedním zakladatelem v případě, že je:

a) Živnostníkem

b) Fyzickou osobou

c) Právnickou osobou

11. Akcie zaručují jejich držiteli určitá práva. Která? Vyber dvě správné odpovědi:

a) Pravidelnou výplatu dividendy
b) Podíl na zisku

c) Podíl na řízení společnosti

12. Nominální hodnotou akcie rozumíme:

a) Tržní cenu akcie, za kterou se obchoduje na kapitálovém trhu

b) Podíl na zisku společnosti vycházející z ceny akcie

c) Podíl na majetku akciové společnosti

13. Akcie na majitele je charakterizována tím, že:

a) Majitel akcie je znám
b) Majitel akcie není znám

14. Akciovou společnost řídí představenstvo (správní rada) která má nejméně kolik členů:

a) 5 členů, jednatel

b) 3 členy, generální ředitel

c) 3 členy
15. Akcionář má právo na vyplacení zisku společnosti, pokud byl tento zisk dosažen a jeho rozdělení odsouhlasila valná hromada. Tento podíl se nazývá:

a) Deputát

b) Podíl

c) Dividenda

16. Jak často se svolává valná hromada kapitálové společnosti?
a) Podle potřeby

b) 1x ročně

c) 1x za 5 let

17. Dualistický systém akciové společnosti zahrnuje tyto řídící orgány. Označ, co se nehodí:

a) Valná hromada
b) Statutární ředitel

c) Dozorčí rada

d) Představenstvo

18. Včele s.r.o. stojí:

a) Ředitel

b) Jednatel

c) Předseda správní rady

19. Pobočkou obchodního závodu rozumíme:

a) Takovou část závodu, která vykazuje zisk
b) Takovou část závodu, která je dislokována mimo hlavní obchodní závod

c) Takovou část závodu, která vykazuje hospodářskou a funkční samostatnost a o které tak rozhodl podnikatel

20. Koncernem rozumíme:

a) Jednu nebo více osob spojených dobrovolně pod jedno řízení, které nazýváme koncern

b) Jednu nebo více osob podrobených jednotnému řízení jinou osobou, čímž tvoří s řídící osobou koncern

c) Jednu nebo více osob spojených dohromady, čímž tvoří koncern

